Pacuem pasmepa naamer 3a okazanue 00nOAHUMENbHOU 00PA3068AMENbHOI yCy2u

1. Ilpsamble pacxoabl =

MOY «ICOLI Nel» na 2023 -2024 yu.200.

Kypc «Tponunka k uikone»

1480.14 + 444,04 = 192418

a) ona onaTel TPyAa COTPYAHUKOR, MPEACTABIMIOWMX IATHYI0 06pa3oBaTe/IbHYIO YCIYTy

Haumenopanne | Kon-so | Oknan Doun Cpenusist Paxruyeckas QoHp onnatel

NOMKHOCTH CTABOK CTUMYJIMPO | MecsAuHas orpaboTka TpyZa B MecAll
BaHM HOpMa 4YacoB | 4acOB B MECHII

PykoBoauTens | 9109,0 18218,0 73,85 <} 1480,14

KpYKKa

0) nauucnenus Ha BbINaThl no orare tpyaa 1480.14 * 30% = 444,04

2. O6wue pacxoapl =

396,15 + 396,15 + 227,24 + 305,86 + 183,26 + 6,44 = 1515,10

a) (poHJL omnaThl TPyAa 00CIyIKHBAIOLIErO MepCoHaIa, HEMOCPEACTBEHHO HE 3aHATHIX B OKA3AHHH
NJIaTHOH 00pazoBaTebHOR yeyru

Haumenosanue | Kon-Bo Oxuan DoHn Cpennsas DakTHueckas | @oua

TOJIAKHOCTH CTaBOK CTUMYJIMPOBAHHs | MecaAYdHas | OTpaboTka OTLIATEI
HOpMa YacOB B Tpyaa B
4acoB MecsL MecsL

["apnepobupix 1 4537,00 11705,00 164 4 396,15

Y6oprimk 1 4537,00 11705,00 164 4 396,15

clyKeOHbBIX

noMeeH M

0) honn onnarel TpyAa aaMHHUCTpaTuBHOro annapara (1480,14 + 792,30) * 10% = 227,24

B) Ha4HCIEHMs Ha BBIIIATSI [10 orlate Tpyaa (792,30 + 227,24) *30% = 305,86

r) xozatcmaennnie pacxoost

martepHalibHbie 3aTpatel = 350000 * 0,01% = 35,00
Tekymrit pemont = 130000 * 0,01% = 13,00
rommynaionoie pacxoosr = 104,14 + 31,12 = 135,26
2880 kBt * 9,04*4 = 104,14

3aTpaThl Ha ocsetlenue = (48 wr, *60 BT)

3aTparthl Ha oToruieHue: Sobut. 5122,6 m?
1927,3/217(oTon.nHei B roay) = 8,88 T'kas B neHb

8.88 * 2341,87 (tapud ¢ 1.07.2023) / 24u/c *

3465,97/5122,6 * 46 m* (nowanp kab.) = 31,12

,E[) [POYHE pacxonrbl =

yenyry oxpansl = 1952 / 1231,1 = 1,59

1,59 * 46 m>/30,4 /24 * 4 =0,40

YCNYTH TIOKAPHOH OXpaHbl =
yenyrd esszn = 40000 * 0,01% =

(1971,00 + 56606.0

4,00

=35,00+ 13,00+ 135,26 = 183,26

4uforp.B Mec. = 3465,97

0,40 + 1,56 + 4,00 + 0,48 = 6,44

yeayrd (Crpenen) = 2350/ 1231,1 * 46 m?/ 30,4 /24 * 4 =0,48

3. Pasmep niarel 3a miaTHyr o6pa3zoBaTellbHYIO YCJIyry =

; 1927,3 T'kan (cornacHo MyH.KOHTpAaKTa)

0)/1231,1 *46Mm*/30,4/24 * 4= 1,56

Pasmep 1uraThl 3a naaTHy0 00pasoBaTe/bHYIO YCJAYTY Ha | 1ojyvaTelis B MeCsL COCTABHT
3439,28 / 8 =429.91 pyo.
Pasmep nnathl 3a mnatHylo obpaszoBate/ibiyo yeayry ua | nonyuarend 3a 1 3aHsaTHe COCTaBUT
429,91 /4 = 107,48 py®.

100,00 py6. - croumocTs 3ansaTus ¢ 1y au@m@;&f
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1924,18 + 1515,10 = 3439,28 py6.

H. B. AutoHOBa
H. B. MaptbeiHOBa




